

## 韓國仁川華僑中山中學2019正體漢字文化節系列活動 朗讀比賽

#韓國 #仁川華僑中山中學

韓國仁川華僑中山中小學

活動時間：2019-10-30

為了激發學生們語文素養與學習的興趣，進一步提高學生的聽、說、讀、寫的表達能力，本校於10月30日舉辦了初高中部國語朗讀比賽，各年級選出兩位代表，共12位同學參加競賽。有別以往，今年將朗讀文章以字幕方式呈現，使台下的同學們可同時練習聽、看、讀的訓練及欣賞優美的文章。

朗讀的題材廣泛，富含激勵青少年追求理想及做人處事的道理。參賽的同學各個表現得可圈可點、咬字清晰、文章意境表達傳神，雖然有些同學因緊張而吃螺絲，不過他們還是能平靜下來，將文章順利地朗讀完。

比賽完後，校長致詞表達朗讀的內容多含激勵人心奮發向上及做人做事的道理，相信各位同學在聽完12篇文章後，一定受益匪淺。而且參賽的每位同學在舞台上表現都非常精彩大方，淋漓盡致，希望同學們在未來的人生旅程中，能持之以恆，努力學習，必會實現夢想。

本校亦有邀請到駐韓臺北代表部僑務組呂素珍組長參觀，並致詞表達希望同學們能透過這些文章，領悟做人做事的道理。代表部也會跟學校緊密合作，在有限的資源及優美的環境下，同學們要認真學習，未來不論選擇到臺灣和留在韓國深造，要記得師長們的教誨。



